
A büntetés-végrehajtási szervezet kommuniká-
ciós szakterülete a belügyi és rendészeti kom-
munikáció alapelvei mentén összehangolt tá-
jékoztatással, egységes üzenetekkel képviselte 
a testületet a médiában. 2020-ban több mint öt-
ezer megjelenést generált a szervezet, ráadásul 
a pozitív hírek aránya megduplázódott 2019-hez 
képest (2019: 493; 2020: 1 059). 

A büntetés-végrehajtási szervezetet érintő mé-
diatájékoztatás középpontjában a koronavírus-
járvány miatt bevezetett megelőző intézkedések 
sikeressége és a büntetés-végrehajtási szervezet 
országos védekezésben történő részvétele mel-
lett a férőhely-bővítési projekt eredményes be-
fejezése állt.

A járványidőszakban kiemelt szerep jutott a fo-
lyamatos ismeretterjesztésnek, ami a fogvatar-
tottak és hozzátartozóik mellett a személyi állo-
mányt is érintette. A kollégáknak az Intranetes 
felületen készített a koronavírussal kapcsola-
tos tematikus sajtófigyelést a kommunikációs 
szakterület, továbbá a Bv. Hírlevél is foglalko-
zott a témával.

TELJES FOGVATARTOTTI 
FOGLALKOZTATÁS

Teljesült a büntetés-végrehajtási szervezet célki-
tűzése, a fogvatartottak teljes körű foglalkozta-
tásának megvalósítása és fenntartása.

A büntetés-végrehajtási szervezet további fontos 
célja – a biztonságos feladat-végrehajtást követő-
en – a reintegrációs tevékenység ellátása. A fogva-
tartottak eredményes társadalmi beilleszkedésének 
egyik legfontosabb eleme a széles körben hozzá-
férhető oktatás biztosítása és a piacképes szakma-
képzések megszervezése. A különféle képzésekbe 
bevont fogvatartottak esetében az oktatás és kép-
zés területén végzett tevékenység legfőbb célja – 
az ismeretek átadásán túlmenően – a szabadulást 
követő időszakban a munkaerőpiacon történő el-
helyezkedés és érvényesülés elősegítése.

A teljes körű foglalkoztatás fenntartása, ezen 
belül a fogvatartottak munkáltatásba, oktatás-
ba és szakmaképzésbe történő bevonása tovább-
ra is a büntetés-végrehajtási szervezet kiemelt 
stratégiai célkitűzése, amelynek megvalósítása 
érdekében a fentieket minél nagyobb létszámú 
fogvatartotti kör részére kell biztosítani. 

A büntetés-végrehajtási intézetekben megszer-
zett szakmák tekintetében fontos kiemelni, hogy 
a fogvatartottak nem csak bizonyítványt sze-

A büntetés-végrehajtási szervezet saját fejlesz-
tésű toborzó oldala – a www.gyereahuvosre.hu 
weblap – elnyerte a Magyar Marketing Szövet-
ség által alapított, „Az Év Honlapja” díjat. 

A kommunikációs szakterület az utóbbi évben 
jeleskedett a kor igényeinek megfelelő saját tar-
talmak, vizuális anyagok – kiadványok, plakátok, 
szóróanyagok, videók, multimédiás prezentáci-
ók, digitális tájékoztatók – készítésében. A kre-
atív tartalomgyártás megnyilvánult a szerve-
zeti kommunikációban, a PR-tevékenységekben, 
a toborzásban, de még a fogvatartottak és hoz-
zátartozóik tájékoztatásában is.

A büntetés-végrehajtási szervezet weboldalát,  
a www.bv.gov.hu-t 2020-ban közel 360 ezer egye-
di felhasználó kereste fel, míg az összes oldal-
megtekintések száma meghaladta a kétmilliót. 
A szervezet YouTube csatornáján található videók 
megtekintőinek száma 2020-ra megduplázódott, 
a feltöltött tartalmakat már több mint 1,3 millió-
an látták, ráadásul az elmúlt egy év alatt a csator-
nára feliratkozók száma is a kétszeresére nőtt. 

reznek, hanem annak birtokában – a büntetés-
végrehajtási intézeten belüli munkáltatás ke-
retében – olyan érdemi munkatapasztalatra és 
gyakorlatra is szert tehetnek, amelyet a szaba-
dulás utáni munkaerőpiaci elhelyezkedésük so-
rán is felhasználhatnak. 

KÖZPONTI ELLÁTÁSI TEVÉKENYSÉG

A 2020. évi beszámolási időszakban a kijelölések 
és szerződéskötések értéke meghaladta a 2019. 
évi adatokat. Az uniós értékhatárt el nem érő 
ellátási igények kapcsán nettó 16 738 millió 
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